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qاندازه در شكل زير بارهاي مثبت و هم -1 q1  Cها در نقطـه   متري از يكديگر قرار دارند. اندازه ميدان الكتريكي برايند آن سانتي 40در فاصله  و2

qرا به q1اگر بار. است Eبرابر  Eشود. مي Eبرابر Cتغيير دهيم، اندازه برآيند ميدان الكتريكي حاصل از بارها در نقطه  1
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Eنمودار - 2 rبارq رسم شده است. ميدان الكتريكي در نقطهB  چند واحدSI ؟ است  
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Nالكتريكي يكنواختي به بزرگيگرم را در ميدان  400اي به جرم  ذره - 3
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دهيم.  قرار مي Dو   Cو Bو  Aاي مشابه را در نقاط  از يك دايره افقي را در نظر گرفته و چهار بار الكتريكي نقطه CDو  ABعمود برهم  دو قطر - 4

Nبرابر Oاگر ميدان الكتريكي هر يك از بارها در نقطه 
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5 چنـد نيوتـون بـر كـولن     Oباشد، برايند ميدان الكتريكي حاصـل در نقطـه   10

cos)است؟ / ) 37 0 8  

1( 4
9 10  

2(/  4
4 32 10  

3(/  4
5 76 10  

4(/  5
1 6 10  

qاي در شكل مقابل، خطوط ميدان الكتريكي حاصل از دو بار نقطه - 5 q2  رسم شده است. كدام گزينه درست است؟و1

  

qمنفي وq2مثبت و بار q1) بار1 | q |1   است.2

qمنفي وq2مثبت و بار q1) بار2 | q |1   است.2

qمثبت وq2منفي و بار q1ر) با3 | q |2   است.1

qمثبت وq2منفي و بار q1) بار4 | q |2   است.1

  

ABشود. اگر جا مي جابه Cتا  Aمثبت از نقطه  qدر شكل زير بار  - 6 BC    باشد. اندازه كار انجام شده توسط ميدان در ايـن دو فاصـله در كـدام
  درستي مقايسه شده است؟  گزينه به
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Nكولن از حال سكون در ميدان الكتريكي به بزرگي -6گرم با بار الكتريكي  200اي به جرم  ذره - 7

C
متر  سانتي 30شود. پس از پيمودن  رها مي 500

  رسد؟ داخل اين ميدان، سرعت ذره مذكور به چند متر بر ثانيه مي
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تا  Aنقطه شده است. با حركت بر روي خط راست از  رسم Aبار دارند و دو خط ميدان الكتريكي در اطراف  قرار Bو  Aدو بار الكتريكي در نقاط  - 8
B پتانسيل الكتريكي چگونه تغيير خواهد كرد؟ ،  

 يابد. سپس كاهش مي) ابتدا افزايش و 1

 يابد.  ) همواره افزايش مي2

 يابد.  ) ابتدا كاهش و سپس افزايش مي3

 يابد.  ) همواره كاهش مي4

qبار الكتريكي - 9 C  2 اي با پتانسيل الكتريكي از نقطهV V 1 Vاي با پتانسيل الكتريكي تا نقطه40 V 2 شـود. انـرژي    جا مـي  جابه10
  كند؟ پتانسيل الكتريكي بار، چند ميلي ژول و چگونه تغيير مي

1(mJ602  يابد ، كاهش مي(mJ603  يابد ، افزايش مي(/ mJ0 /)4  يابد ، افزايش مي06 mJ0   دياب ، كاهش مي06

ترتيـب   در شكل زير، اگر بار الكتريكي سطح خارجي جعبه فلزي منفي باشد، بار الكتريكي سطح داخلي جعبه و سطح كره فلزي واقع در آن بـه  -10
  كدام است؟ 

  ) هر دو مثبت1

 ) هر دو منفي2

 ) منفي ـ مثبت3

 ) هر دو خنثي4

  است؟ نادرستهاي زير  چه تعداد از عبارت - 11

  شود. اي خنثي داخل ميدان الكتريكي خارجي قرار گيرد، درون رسانا ميدان الكتريكي ايجاد ميآ) هنگامي كه يك جسم رسان

  شود. ب) ميدان الكتريكي خارجي باعث جدا شدن بارهاي مثبت و منفي سطح جسم رسانايي كه درون آن قرار دارد مي

  شود.  توزيع ميطور يكنواخت  پ) در يك رسانا دوكي شكل، بار الكتريكي روي سطح خارجي آن به

  ت) پتانسيل الكتريكي روي سطح رسانا در نقاط نوك تيز شديدتر است.

  ) دو4  ) چهار3  ) سه2  ) يك1

  كولن خواهد بود؟ كنيم. بار ايجاد شده در اين خازن چند ميلي ولتي وصل مي 220ميكروفاراد را به اختلاف پتانسيل  5خازني به ظرفيت  -12
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برابـر شـود، ظرفيـت خـازن جديـد را       2برابر شود و سطح مقطع خازن  5مفروض است. اگر فاصله بين صفحات اين خازن  Cخازني به ظرفيت  -13
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kهاي يك خازن تخت با دي الكتريكي دايره شكل به ثابت بين صفحه -14  و  فاصله صفحات  cm6اي، پر شده است. محيط دي الكتريك دايره 4
كه دچار فروريـزش الكتريكـي شـود،     هاي خازن ذخيره كرد، بدون اين توان بر روي صفحه است. حداكثر باري كه مي mm18گرخازن از يكدي

Nتقريباً چند ميكروكولن است؟ خاصيت نارسانايي دي الكتريك مذكور در ميدان الكتريكي
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F30خازن مسطحي ظرفيت - 15 و بار الكتريكي آنC15  متر است. بزرگي ميدان الكتريكي بـين   ميلي 2است. فاصله صفحات خازن از يكديگر
  است؟  SIدو صفحه خازن چند واحد 

1 (1000  2 (300  3 (250  4 (500 

   


